

Мы – студенты!

Золотая молодёжь города Бузулука и Бузулукского района, успешно сдав Единый государственный экзамен, намерена продолжать грызть гранит науки. Как складываются судьбы некоторых выпускников средних школ? Давайте спросим у них самих.

Татьяна БУЛГАКОВА, село Палимовка:

– Всегда хотела стать журналистом и в течение многих лет готовилась к будущей профессии. Тесно работала с редакцией «Российской провинции», а газета публиковала мои статьи. Обучалась социальному проектированию, в школе вместе с другими юными журналистами мы подготовили проект «Взлётная полоса» и вышли в финал общероссийского конкурса. Из школы вышла с большим багажом знаний и позитивным настроем. Для поступления на очное отделение журфака СамГУ мне не хватило всего одного балла, а от коммерческих мест принципиально отказалась. Поступила в Самарский государственный колледж на издательское дело. Буду учиться, постигать знания в родственной сфере, и всё равно мечте своей не изменю.



Дарина БАЛАКШЕЙ, село Новоалександровка:

– Ура! Моя мечта сбылась! Хотела поступить на факультет русского языка и литературы ОГУ, чтобы стать учителем! И вот я студентка!

С восьмого класса упорно готовилась по выбранному для сдачи ЕГЭ предметам. Это было не просто для меня, школьницы из сельской многодетной семьи. Но меня поддерживали и были всегда рядом родители и любимые педагоги Новоалександровской школы. Огромное всем спасибо. А особенно – Галине Николаевне Рыбиной, Татьяне Николаевне Горбачёвой и Людмиле Петровне Зуевой. Для меня принципиально важно было поступить на бюджетное отделение, куда был большой конкурс. Но я победила! Теперь знакомлюсь с Оренбургом.



Станислав НЕСТЕРОВ, выпускник школы №8, получивший 100 баллов на Едином государственном экзамене по русскому языку и медаль «За особые успехи в учении»:

– Поступил в Российский государственный университет нефти и газа имени И. М. Губкина (город Москва), факультет – прикладная математика. По результатам школьных выпускных экзаменов у меня самый высокий рейтинг в группе – 288 баллов; в том числе – 10 добавили за «золотую» медаль. Не было ни малейших сомнений в том, поступлю или нет, за что благодарен школе, всем моим учителям: они научили меня учиться, верить в свои силы. Буду жить в студенческом городке, условия хорошие, так что волнений и опасений по бытовым условиям нет.



Тем, кто сегодня только готовится прийти в классы 1 сентября, могу предложить совет. Я занимаюсь спортом (плаванием), и очень быстро понял, что если хочешь добиться успеха, нужно полностью довериться тренеру и следовать всем его установкам. Этот метод оказался действенным и для учёбы. Возьмите его на вооружение, успехов!

Ангелина ВОЛКОВА, выпускница школы №1:

– Мои планы осуществились, стала студенткой факультета филологии и журналистики Самарского государственного университета. Школьникам желаю как можно раньше разобраться в себе. Я, например, очень быстро поняла, что мне интереснее гуманитарные предметы, общение с людьми. Окончательно утвердилась в выборе благодаря преподавателю русского языка и литературы Светлане Анатольевне Андреевой, занятиям в литературном объединении имени Д. А. Фурманова. А первый опыт работы в прессе получила в редакции газеты «Российская провинция». Уверена, это поможет мне в учёбе! Кстати, всё это дало мне 50 дополнительных баллов для портфолио при поступлении!



Материал подготовили Светлана МИТЮШИНА и Елена СТРЕЛЬНИКОВА

